

Produktový list

Obuv BIO VEGA Sanitario



Kód:	Z-OBZD-00857
Název výrobku:	Obuv BIO VEGA Sanitario
Výrobce:	Ostatní

Popis výrobku:	<p>Obuv BIO VEGA Sanitario je zdravotní certifikovaná obuv kategorie I., SRC, antibakteriální + antibakteriální potisk. Pohodlná pro ty, kteří zůstávají dlouhodobě na nohou, snižuje svalovou únavu. Obuv má skládaný nastavitelný patní pásek ze spony ze skelných vláken. Anatomický a ergonomický tvar patní části. Součástí jsou anatomické vložky z přírodního korku. Protiskluzová podešev EVA Comfortlight, speciálně navržená tak, aby umožňovala dokonalé anatomické přilnutí a flexibilitu.</p> <p>Model Bio Vega nelze prát v pračce ani v žádném jiném typu průmyslového čištění, vhodné je otírat je vlhkým hadříkem. Nesušte boty v blízkosti silného tepla a při teplotách vyšších než 30 stupňů.</p>
Materiál:	Vyrobena z EcoT recyklovaného materiálu certifikovaného společností GLocal Recycled Standard, spona – skelná vlákna, korek.

Velikost:	36 - 42	
Barva:	bílá - perforovaná	
Účel a oblast použití: Směrnice: Normy: Certifikáty: Klasifikace:	<p>nemocnice, pečovatelské domy, estetika, kadeřnictví, květinářství, pohostinství, k běžnému užití</p> <p>Obuv kategorie I., splňuje základní požadavky stanovené ve směrnici 89/686 CEE o OOP ve znění pozdějších předpisů, což zaručuje bezpečnost, dobrou úroveň pohodlí a vysokou úroveň pevnosti. Tato obuv je vyráběna podle kritérií minimálních základních požadavků stanovených v příloze II RD 1407/1992 ze dne 20. listopadu.</p> <p>Odolnost proti skluzu – SRC – podle EN ISO 13 287: 2013</p>	
Instrukce k použití:	<ul style="list-style-type: none"> • Instrukce k použití nejsou nutné, protože správné použití výrobku je evidentní. • Neškodné, pokud používáno správně kvalifikovanou osobou. • Používejte pouze nepoškozené výrobky! • Dbejte na celistvost výrobku před a během použití! • Očekává se, že uživatel vyzkouší vhodnost výrobku na plánovaný účel použití na vlastní zodpovědnost! 	
Omezení použití:	Nepoužívejte poškozenou obuv.	
Všeobecné bezpečnostní pokyny:	Viz instrukce k použití	
Skladovatelnost:	Tato obuv by měla být přepravována a skladována v původní krabici, na suchém, ne příliš horkém místě a nevystavujte je slunci. Pokud jsou splněny požadované podmínky skladování, zůstane obuv v pořádku k použití na dlouhou dobu.	
Minimální trvanlivost:	Není možné definovat datum expirace, proto se doporučuje: pokud je na podrážce výrazné opotřebení, obuv zlikvidujte.	
Informace o alergennosti:		
Balení:	Množství:	
Obal:	1 kartonová krabice	
	1 pár obuvi	
Likvidace:	Likvidace podle platných předpisů. V případě kontaminovaných produktů určuje likvidaci povaha a rozsah kontaminace při dodržení platných zákonů a předpisů.	